

『古代ギリシャ語語彙集』改訂版(4刷)  
正誤表第1版 (2019.6.26)

- ・ 2019年6月の改訂版4刷の正誤表です。
- ・ 改訂版3刷 (2017年6月)およびそれ以前の版の正誤表は大阪公立大学共同出版会のウェブサイト <http://www.omup.jp> からダウンロードできます。左側メニューから「出版状況」を選び、出版書籍の一覧から、『古代ギリシャ語語彙集 改訂版』(2016年4月20日刊行)をご覧ください。
- ・ 改訂版2刷およびそれ以前の以下の版をお持ちの方は、その版の正誤表と改訂版3刷の正誤表の両方をご利用ください。
  - 初版 (2016年3月)
  - 改訂版第1刷 (2016年4月)
  - 改訂版第2刷 (2016年6月)

頁番号の後の a, b, … は段を示します。一番左の段が a です。

頁	番号(行)	誤	訂正	備考
73b	脚注. 83.1 <b>ἐπι λανθάνομαι</b> の変化	【完】	【完】【中受】	